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Rast cena prasadi i jagnjadi 

U klanicama na području Braničevskog regiona  
zabeležen rast otkupne cene tovnih bikova 
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Cene stoke u EU  5 

Rast otkupne cene tovnih bikova 
telesne mase preko 500 kilograma SM 
rase evidentiran je u klanicama na 
području braničevskog regiona. Protekle 
nedelje dominirao je iznos od 360 din/kg. 

Klaničari sa područja južno-banatskog 
regiona po višoj su ceni vršili otkup tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
u period od 06. do 12. juna, jer je 
dominantna cena iznosila 340 din/kg. 

Odgajivači tovnih bikova sa područja 
podunavskog regiona protekle su nedelje 
po višim cenama predavali tovne bikove 
telesne mase preko 500 kilograma 
klaničaria sa ovog područja. 

Otkupna cena tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma SM rase bila je 
viša u odnosu na prethodnu sedmicu i u  
klanicama na području pčinjskog regiona. 
Protekle nedelje dominirao je iznos od 
360 din/kg. 

U klanicama na teritoriji južnobačkog 
regiona zabeležen je rast otkupne cene 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma SM rase. Otkup ove kategorije 
goveda odvijao se po ceni od 350 din/kg. 

Prodajna cena tovne junadi telesne 
mase od 350 do 480 kilograma bila je 
niža u odnosu na prethodnu sedmicu na 
stočnoj pijaci u Požarevcu, pošto je 
dominirao iznos od 260 din/kg. Obim 
ponude grla bio je prosečan. 

Reporter STIPS iz Niša zabeležio je 
pad otkupne cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma, pošto 
se otkup najčešće obavljao po 
dominantnoj ceni od 350 din/kg. 
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Na stočnoj pijaci u Novom Sadu  
skuplje obe kategorije prasadi 

Na stočnoj pijaci u Leskovcu protekle 
je nedelje došlo do rasta cene jagnjadi, 
jaradi i ovaca. Dominantna cena jagnjadi 
iznosila je 380 din/kg, jaradi 250 din/kg i 
ovaca 140 din/kg. Izostala je ponuda 
ostalih kategorija ovaca  i koza. 

 U klanucama na području Niša evi-
dentiran je rast otkupne cene jagnjadi na 
pominantnih 380 din/kg protekle nedelje. 

Rast prodajne cene jagnjadi eviden-
tirao je i reporter STIPS iz Novog Sada. 
Jagnjad su se protekle nedelje mogla pa-
zariti najčešće po ceni od 390 din/kg. 

Klaničari sa područja podunavskog 
regiona podigli su protekle nedelje otkup-
nu cenu ovaca, pošto je dominirao iznos 
od 180 din/kg. 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža u 
odnosu na prvu sedmmicu juna u klan-

icama na području Šapca. Otkup se 
najčešće odvijao po ceni od 300 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Čačka evidentirali 
su pad prodajne cene jagnjadi na pijaci 
žive stoke u Čačku. Protekle su se nedel-
je mogla pazariti najčešće za 330 din/kg. 
Pored njih mogle su se pazariti i ovce čja 
je dominantna cena iznosila 120 din/kg. 

Jagnjad su protekle nedelje bila jeft-
inija i na pijaci žive stoke u Kraljevu, jer 
se prodaja odvijala najčešće po ceni od 
350 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Vranju došlo je do 
pada prodajnih cena jagnjadi i ovaca u 
odnosu na prethodni period. Za jagnjad 
su odgajivači dobijali 350 din/kg, a za 
ovce 150 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Novom Sadu 
evidentiran je rast prodajnih cena prasadi, 
kako grla do 15 kilograma, tako i grla 
telesne mase od 16 do 25 kilograma. Kod 
grla do 15 kilograma dominiro je iznos od 
400 din/kg, a kod grla telesne mase od 16 
do 25 kilograma iznos od 390 din/kg. 

U klanicama na području 
južnobačkog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma, pošto je dominirao iznos 
od 370 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
evidentiran je u klanicama na području 
južnobanatskog regiona, jer je dominirao 
iznos od 200 din/kg. 

Protekle je sedmice došlo do rasta 
otkupne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma u klanicama na teritoriji 
podunavskog regiona. Za razliku od njih 
niže su bile otkupne cene obe kategorije 
tovnih svinja. Za otkupljena grla telesne 

mase od 80 do 120 kilograma odgajivači 
su dobijali 170 din/kg, a za grla telesne 
mase preko 120 kilograma 150 din/kg. 

Otkupna cena prasadi telesne mase 
od 16 do 25 kilograma bila je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području jablaničkog regiona.  Za 
otkupljena grla odgajivači su protekle 
sedmice dobijali 360 din/kg.Ista kategorija 
prasadii bila je jeftinija u odnosu na 
prethodni period i na stočnoj pijaci u 
Leskovcu. 

Klaničari sa područja nišavskog 
regiona snizili su otkupnu cenu prasadi 
telesne mase  od 16 do 25 kilograma u 
sedmici za nama, pošto je dominirao iznos 
od 360 din/kg. 

Protekle je sedmice zabeležen pad 
otkupne cene tovnih svinja telesne 
maseod 80 do 120 kilograma u klanicama 
na području pčinjskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 200 din/kg. Ponuda je 
bila prosečna. 

Rast cena jagnjadi, jaradi i ovaca  
na području Leskovca 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde došlo je do rasta cena 
sojine sačme i suncokretove sačme. 
Kupci su za sojinu sačmu protekle 
nedelje trebali da izdvoje najčešće 126 
din/kg, a za suncokretovu sačmu 73 din/
kg. 

Dominantna prodajna cena sojine 
sačme iznosila je 99 din/kg, a 
suncokretove sačme 68 din/kg protekle 
nedelje u maloprodajnim objektima na 
poručju Kraljeva. 

Pad prodajne cene pšenice 
upakovane u džakove najčešće od 50 
kilograma evidentiran je u sedmici za 
nama u silosina na području  nišavskog 
regiona, pošto su kupci trebali da izdvoje 
najčešće 38 din/kg. 

U nedelji za nama zabeležen je pad 
cena kukuruza okrunjenog prirodno 
sušenog, sojinog zrna i pšenice 
upakovanih u džakove najčešće od 50 
kilograma u silosima na području Novog 
Sada. Dominantna cena pšenice iznosila 
je 42 din/kg, kukuruza 32 din/kg, a 
sojinog zrna 75 din/kg. 

Rast cene pšenice upakovane u 
džakove na 43 din/kg evidentiran na 
gazdinstvima u okolini Pančeva u sedmici 
za nama. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
lucerkino seno u balama, jer je 
dominantna cena iznosila 31 din/kg i 
cena kukuruza okrunjenog prirodno 
sušenog i upakovanog u džakove 33,5 
din/kg. Pšenica je, takođe, bila skuplja i 
na pijaci u ovom gradu. 

 Nacionalno udruženje za razvoj organske proizvodnje Serbia Organika, uz podršku 
GIZ projekta za razvoj privatnog sektora u Srbiji i u saradnji sa BG Sekretarijatom za 
poljoprivredu organizuje 15. juna obuku iz oblasti organske proizvodnje u Beogradu. 
Obuka je namenjena osoblju gradskih opština sa teritorije Beograda, ostalih lokalnih 
samouprava i Regionalnih razvojnih agencija iz sektora poljoprivrede i ruralnog razvoja 
kako bi se obezbedili prenos znanja i podrška poljoprivrednicima koji žele da se uključe u 
organsku proizvodnju. Serbia Organika je uspešno sprovela dve obuke ove godine, u 
Nišu i u Zaječaru, i nastaviće ih i u narednom periodu. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Direktorka Udruženja “Žita Srbije” Sunčica Savović izjavila je juče da se očekuje 
rod pšenice od tri miliona tona, što je nešto niže nego prošle godine. “Očekuje se da žet-
va pšenice počne najkasnije za dve sedmice, uz rod od oko tri miliona tona. To svakako 
nije rekordan rod, s prinosom od najmanje 4,8 tona, ako budemo imali sreće 5,2 tone, 
što bi značilo rod manji od prošlogodišnjeg za samo 200.000 tona”, precizirala je Savo-
vićeva. Navela je da će to zavisiti od rasporeda padavina prethodnih nedelja, koja je 
varirala od regiona do regiona. Savović je rekla kako je žetva ječma počela na pojedinim 
parcelama, uz očekivani rod od oko 4,8 tona po hektaru, što je nešto manje od 
prošlogodišnjeg. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 06. do 10. juna 2022. godine 

Strana 9 www.stips.minpolj.gov.rs 



Strana 10 www.stips.minpolj.gov.rs 



Strana 11 www.stips.minpolj.gov.rs 

  



Strana 12 www.stips.minpolj.gov.rs 



Strana 13 www.stips.minpolj.gov.rs 


